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ATA DA 10ª (DECIMA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

 No dia Vinte de Junho de Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária para apresentação e votação  do 

Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal, e também apresentação 

das indicações dos vereadores, com a palavra o Presidente Francisco 

Horácio Neto fez a chamada dos vereadores logo em seguida são 

entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o Presidente pediu 

que o 1º Secretário Takeo Martins que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior,  das matérias em pauta e que fizesse  a inscrição dos 

oradores para o 1º Expediente: onde teve como único orador inscrito o 

Vereador GENILSON MENDES que ao se dirigir a tribuna  saudou a 

todos em plenário ouvintes do rádio e internautas e iniciou sua fala 

fazendo questionamentos em relação ao projeto do poder executivo que 

altera o quadro de funcionários lotados no hospital por ter havido 

desencontro de informações, em seguida fez um pedido que fosse visto a 

questão da manutenção dos campos de futebol amador de carnaubal. 

Dando seguimento aos trabalhos o Presidente comunicou a abertura do 

intervalo para que as Comissões analisassem e dessem o parecer sobre 

o Projeto em deliberação, após reunirem-se as mesmas deram parecer 

favorável ao Projeto que seguiu para ordem do dia. E retornando se 

abriu o 2º Expediente: que teve como primeiro orador o Vereador 

CICERO VERAS saudou a todos em plenário e ouvintes do rádio e em 

seguida iniciou sua oratória fazendo comentários sobre suas indicações 

ressaltando que todas são a representação dos pedidos povo, na 

sequencia deu seu ponto de vista sobre o projeto enviado pelo poder 

executivo. Na continuidade da sua fala abordou o tema da segurança 

em nosso município que tem vivido dias difíceis devido a onda de 

violência que nos últimos tempos viu-se em Carnaubal que o Sr. 

Prefeito visse a possibilidade da convocação dos aprovados para a 

guarda. O segundo orador o Vereador GILMAR GONÇALVES , que 

saudando a todos em plenário e ouvintes do rádio e iniciou sua fala 

fazendo um  balanço das ações deste primeiro período legislativo em 

seguida fez comentário sobre sua indicação e a respeito do projeto em 
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deliberação na sessão frisou que de forma alguma esta casa votaria 

matérias que retirem direitos adquiridos, em seguida comentou que os 

moradores da avenida são Vicente enfrentam uma situação da falta de 

iluminação devido à falta de um poste nas proximidades do comercio do 

Sr. Chico Simão, na continuidade teceu comentários sobre situações 

referentes a educação cobrando que fosse visto pela secretaria a oferta 

de cursos de capacitação para os professores. Na sequência abordou 

também a questão da segurança pública. O terceiro orador o Vereador 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO saudou a todos em plenário e ouvintes do 

rádio em todas as comunidades e na sequencia fez agradecimentos ao 

prefeito por alguns serviços já realizados como a limpeza das margens 

da estradas e manutenção das luminárias, e ainda em sua fala pediu ao 

prefeito que seja novamente ofertado o transporte aos domingos para os 

moradores das comunidades para virem a missa, também pediu que a 

administração tivesse um bom olhar para com o Bairro São Vicente. O 

quarto orador o Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA saudou a 

todos na sequencia fez comentários sobre o projeto em deliberação na 

casa e também afirmou que tem de sua parte o compromisso de nunca 

votar retirando direitos, na continuidade abordou também o tema da 

segurança e se dirigindo ao prefeito municipal pediu que buscasse junto 

as autoridades competentes uma saída para esta situação, na 

sequencia fez pedidos ao secretário de infraestrutura que visse a 

questão da iluminação pública. O quinto orador o Vereador  OTALICIO 

MEDEIROS que saudou a todos em plenário iniciou sua fala 

comentando sobre algumas realizações onde fez agradecimentos ao 

executivo municipal, na continuidade de seu pronunciamento cobrou 

que fosse priorizado a iluminação do distrito de faveira em virtude da 

proximidade dos festejos, na sequencia fez um balanço da sua atividade 

como vereador no primeiro período legislativo e também fez comentários 

em relação a futuros projetos que irá trazer a esta casa, também 

abordou temas em relação a educação. Também em suas palavras 

tocou no tema da preservação do rio arabê, ainda em sua fala como os 

colegas abordou a questão da segurança pública em carnaubal falando 

que esta problemática não é vista só aqui mais como em todo estado e 

no país. O sexto orador o Vereador GENILSON MENDES que retornou a 

tribuna da casa do povo e usou a sua fala para tratar da questão da 

segurança pública e comentou que por parte da administração houve 
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uma falha ao retirar o pró-cidadania lembrando que estes não 

resolveriam o problema mais poderiam coibir as práticas criminosas, e 

pediu ao prefeito que convoque os aprovados no concurso incluindo os 

guardas municipais e agentes de transito e com isto tentar amenizar o 

problema da segurança. O sétimo orador o Vereador ANTONIO 

CORREIA ARAÚJO saudou a todos em plenário em seguida falou que 

como vereador tem o privilégio de ser representante do povo e fez um 

balanço da sua atuação no primeiro semestre comentando suas 

indicações e projetos e na sequencia cobrou a melhoria das estradas 

que levam aos pontos turísticos do município. Na continuidade fez 

comentário sobre a situação atual do país. E também como os colegas 

que o antecederam na tribuna abordou o tema da segurança pública. O 

oitavo orador o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE saudou a todos em 

plenário e ouvintes do rádio e internautas e iniciou suas palavras 

agradecendo a todos que participaram dos festejos da cachoeira do sul e 

na sequencia fez comentários sobre as estradas vicinais do município e 

falou que a responsabilidade do poder executivo municipal gerir os 

recursos em prol da população. E em sua fala também abordou o tema 

da segurança pública e disse que o estado e responsável pela oferta de 

segurança pública mais o município tem que participar neste sentido e 

também questionou o porquê da extinção do pro-cidadania comentando 

que este em parceria com a guarda municipal e a PM poderiam ser uma 

boa solução para este problema falando que tem confiança que o 

prefeito está buscando contornar esta problemática. O nono orador 

TAKEO MARTINS saudou a todos em plenário e ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham a sessão e iniciou dando esclarecimentos 

a questões levantadas pelos colegas que o antecederam na tribuna e 

deu as devidas explicações sobre o projeto em pauta. Na sequência 

também fez comentários sobre a segurança pública em carnaubal e em 

suas palavras expos a situação deste tema a nível de estado e do pais 

dizendo que a constituição diz que é dever do estado prover a segurança 

mais não diz como e com quais instrumentos deve se fazer a segurança, 

e fez uma exposição dos motivos que ocasionam a insegurança pública. 

O decimo orador o Presidente HORÁCIO NETO saudou a todos em 

plenário e iniciou sua fala parabenizando o amigo Leonardo Holanda 

pelo seu aniversário. E em seguida fez um balanço dos primeiros seis 

meses à frente do legislativo municipal onde agradeceu a colaboração 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 

 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 

AVENIDA PAULO SARASATE, S/N    PRAÇA DO MERCADO PÚBLICO 

CENTRO – CEP. 62375 – 000 – CARNAUBAL – CEARÁ 
CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 
 

dos colegas vereadores neste sentido. E na continuidade fez 

comentários e exposições sobre o projeto em deliberação na casa   

Afirmando que de maneira alguma esta casa não votaria projeto que 

retirassem direitos adquiridos dos servidores municipais. Na sequência 

também tocou no assunto da segurança onde comentou que existe por 

parte do governo do estado um projeto que é o RAIO que foi implantado 

em São Benedito e que esta ação teve um resultado bom no município 

vizinho mais estes criminosos migraram para carnaubal. E lembrou que 

em virtude da comemoração dos sessenta anos do município poderá ser 

realizada uma sessão extraordinária e finalizou desejando um bom 

recesso aos colegas vereadores. Em seguida o Presidente solicitou ao 1º 

Secretario que colocasse o Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal 

na ORDEM DO DIA. Sendo votado e aprovado por unanimidade o 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 17/2017  EMENTA: Altera 

Lei Municipal nº 227/2015, de 30 de Junho de 2015, Art.1º e da outras 

providencias. unanimidade E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos os Vereadores 

para outra sessão ordinária marcada para o dia 01 1de Agosto de 2017. E eu 

Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º Secretário desta casa lavrei e assino a 

seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos Vinte de 

Junho de Dois Mil e Dezessete.       

 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 
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1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

  


